Меры социальной поддержки многодетных семей в СПб
     В целях поощрения граждан РФ за большие заслуги в укреплении института семьи и воспитания детей учреждены:

-Награда Российской Федерации Медаль ордена Родительская слава т Орден «Родительская слава»;

-Награда Санкт-Петербурга Почётное звание Санкт-Петербург «За заслуги в воспитании детей» и премия Санкт-Петербурга «За заслуги в воспитании детей» 1,11 и 111 степени.

Образование

     Приём детей из многодетных семей в государственные образовательные учреждения, осуществляющие основную общеобразовательную программу дошкольного образования, в первую очередь, а также бесплатное питание.

Культурный досуг
     Бесплатное посещение членами многодетных семей музеев, парков культуры и отдыха, находящихся в ведении исполнительных органов государственной власти Санкт-Петербурга, а также выставок, устраиваемых исполнительными органами государственной власти Санкт-Петербурга.

Меры социальной поддержки по улучшению жилищных условий
     Предоставление вне очереди жилых помещений государственного жилищного фонда Санкт-Петербурга в соответствии с установленной в Санкт-Петербурге нормой предоставления площади жилого помещения по договорам социального найма многодетным семьям, состоящим на учёте в качестве нуждающихся в жилых помещениях, при рождении трёх и более детей одновременно.

     Включение в первоочередном порядке многодетных семей, состоящих на учёте в качестве нуждающихся в предоставлении жилых помещений и (или) на учёте нуждающихся в содействии Санкт-Петербурга в улучшении жилищных условий, в региональные программы Санкт-Петербурга, направленные на улучшение жилищных условий граждан. 
Пенсионное обеспечение
     Женщинам, родившим 5 и более детей, воспитавшим их до достижения ими возраста 8 лет – трудовая пенсия по старости назначается по достижении возраста 50 лет.

Материальная поддержка многодетных семей
Материнский (семейный) капитал в Санкт-Петербурге
     Ежемесячная социальная выплата матерям, родившим (усыновившим) и воспитавшим пять и более детей и получающим пенсию назначается по заявлению матери, независимо от вида  получаемой пенсии и выплачивается.

     Ежемесячная компенсационная выплата на возмещение расходов в связи с ростом стоимости жизни детям из многодетных семей, получающим пенсию по случаю потери кормильца назначается по заявлению родителя (законного представителя) к пенсии детям.

Ежемесячные пособия на детей и компенсационные выплаты назначаются независимо от дохода семьи.
     Оплата за счёт средств бюджета Санкт-Петербурга коммунальных услуг (отопление, вода, канализация, газ, электроэнергия), а для многодетных семей, проживающих в домах, не имеющих центрального отопления, -топлива, приобретаемого в пределах норм, установленных для продажи населению, и транспортных услуг для доставки этого топлива.
Транспортное обеспечение

     Бесплатный проезд на внутригородском транспорте (трамвай, троллейбус, метрополитен и автобус городских линий (кроме такси), а также в автобусах пригородных внутрирайонных линий для учащихся.
     Право на оплату проезда железнодорожным транспортом общего пользования и поездах пригородного сообщения (членам многодетных семей) с 27 апреля по 31 октября с 90% скидкой.

Бесплатное предоставление семьям, имеющим в своём составе семь и более несовершеннолетних детей, в том числе приёмным семьям и семьям, имеющих опекаемых (подопечных) детей – автотранспорта (пассажирского микроавтобуса).

Землепользование

     Включение многодетных семей в региональные программы Санкт-Петербурга, предусматривающие мероприятия по оказанию помощи в организации крестьянских (фермерских) хозяйств и создании коммерческих предприятий, по предоставлению финансовой помощи для возмещения расходов на развитие крестьянского (фермерского) хозяйства. 

Предоставление земельных участков для индивидуального или дачного строительства.

